



长沙德润园小区一栋居民楼下拉起了警戒线，一个9岁小女孩从高楼坠下不幸身亡。邻居称当天小区有人结婚放鞭炮，她可能是趴在窗子上看热闹无人监管坠楼。“要是装了防盗窗就好了。”另一名小区住户陈先生说，家里有小孩就怕这种事。

疑趴窗看接亲，9岁女孩高楼坠亡

事发长沙河西德润园小区，住户：要是装了防护窗就不会发生悲剧

本报4月12日讯 “哎，好可惜啊！”今天上午，长沙市民张先生致电本报热线96258称，一个9岁小女孩从长沙河西德润园小区居民楼上坠下，不幸身亡，希望广大家长提高警惕，别让这种悲剧重演。

邻居报案称小女孩坠楼

上午11点，三湘都市报记者来到了长沙德润园小区，事发现场已拉起了警戒线，附近仍围着不少居民。一位老人一边嚎哭一边喊，“我没有照顾好咧，我恨我自己。”痛哭声让大家感到心碎。

“小女孩是从润豪苑5栋3单元掉下来的。”小区的一位阿姨告诉记者，大约在9点半，她听到从5栋3单元楼下传来“嘭”的一声巨响。“我就出来看，只见一个小女孩躺在地上，身下流了好多血。”这位阿姨说，她没有手机，于是立刻找到另一位邻居拨打了110报警电话和120急救电话。

随后，110与120工作人员赶到了现场，医生查看情况之后，证实小女孩已遭遇不幸。

疑为趴窗看接亲引悲剧

现场居民议论，小女孩应该是从8楼以上坠楼的。记者站在该居民楼下往上看，只见8楼的晒衣架有明显被重物砸弯的痕迹。居民说，小女孩掉下来以后，先撞到了8楼的晒衣架，再摔到了地上，估计还是头先着地。

小区居民张女士告诉记者，坠楼的小女孩今年9岁，父母长期在外工作，租住于此，平日都是爷爷奶奶负责照顾。“早上小区有人结婚，接亲的队伍过来时放了鞭炮，小孩子可能是好奇，趴在窗子上看，一不小心就掉下来了。”张女士说，太揪心了，说完就哭了起来。

“要是装了防盗窗就好了。”另一名小区住户陈先生说，家里有小孩就怕这种事。 ■记者 陈昂

社区连线



4月12日上午，来自美国的“洋义工”们来到开福区新河街道低保老人徐颂山家中，为他做“爱心午餐”。

记者 李琪 摄

“洋义工”为空巢老人做“爱心午餐”

4月12日，三位来自美国密歇根州的交换生Marcella、Cameron、Kamille和长沙市仁乐公益发展中心的20余位义工一起，来到开福区新

河街道的困难居民家中，为空巢、贫困老人做一顿爱心午餐。

“以前没有参加过这样的活动，来了后才感觉真的很暖

心。”义工Marcella今天服务的是徐爹爹，老人身体不好，靠吃低保生活，难得吃一顿丰盛的饭菜。Marcella和同伴们买了猪肉、蚕豆等菜，然后亲

自操刀掌厨，为爹爹做了一顿美味的“爱心午餐”。

（市民王先生提供线索，奖励30元）

■记者 李琪 实习生 邹莹

拍案惊奇

离婚争夺抚养权失败，妈妈竟毒杀3岁儿

检察官：切勿以爱之名行伤害之事

一个3岁的小男童被人投毒，经医院抢救无效死亡。经警方调查，投毒的犯罪嫌疑人证实为男童的亲生母亲。近日，衡阳珠晖区人民检察院以涉嫌故意杀人罪批捕犯罪嫌疑人许闰。

【隐患】 闪婚小夫妻矛盾不断

生于1989年的许闰身材娇小，内向。初中毕业后，她便一直在外地打工。2009年，经亲戚朋友介绍相亲，许闰与同乡男子曾勇成了男女朋友。以恋人的身份一同在外务工半年后，两人回衡阳领取了结婚证。

由于缺乏了解，这对小夫妻婚后摩擦渐起，经常因一些小事发生争吵，身材高大的曾勇多次对妻子大打出手。

据检方证实，在一次吵架过程中，盛怒之下的曾勇曾掌掴连扇妻子许闰数个耳光，致使其耳膜受伤伴随发炎流脓症状，经住院治疗才恢复正常。

2011年年初，许闰怀上小孩，回到衡阳老家保胎。因婆媳关系失和，她基本住在娘家。而丈夫曾勇只是按

月打来生活费，很少回来看望妻子。分居两地，夫妻间隔阂渐起。

2011年10月19日，许闰在珠晖区妇幼保健院生下儿子，一出院便回到娘家坐月子。而曾勇则一直因工作忙，并未抽空回家陪伴母子俩。

坐完月子后，许闰在丈夫的催促下搬回婆家。由于在照看幼子的观念上与老人有差异，许闰与公婆的关系进一步恶化，每日争吵不断。

【矛盾】 离婚争夺抚养权失败

“婆家人嫌我家条件差，又嫌我个子矮，担心孩子也会像我一样长得不高，对我们母子都漠不关心。”案发后，许闰在接受警方调查时表示，她感觉公婆不喜欢自己的儿子，渐渐变得不愿让公公婆婆接触孩子，带儿子在娘家长住。

在此期间，曾勇多次在电话里与其争吵。争执发展到2012年10月，曾勇甚至中断了按月打给母子二人的生活费。

经过5年多聚少离多的相处，2015年2月9日，这桩

充斥着吵闹声的婚姻终于走到尽头。许闰和曾勇在民政局办理了协议离婚手续，由于许闰的身体不好，经济状况也不足以抚养儿子成年，双方约定孩子由男方抚养。

【疯狂】 买老鼠药毒杀3岁幼子

将幼子的抚养权交给丈夫，许闰事后向办案检察官表示，自己内心深处并不情愿：“我独自一人将儿子拉扯大，宁愿自己不吃不喝，也从来没让儿子受一点苦。儿子将来和他们一家人生活，我怕他遭受虐待。”

在离婚当天下午，想到三天之后前夫就要把儿子带走，她在心里作出了一个疯狂的决定：将儿子毒死，这样就没有任何人能将他从自己身边夺走，他也不用再忍受前夫家人的折磨。

2015年2月10日17时许，许闰在下班回家途中买了4包老鼠药。19时许，许闰3岁的幼子在医院抢救无效死亡。

（文中男女当事人均为化名）

■记者 龚化 通讯员 王小芳 阳璨

案件反思

勿以爱之名 行伤害之事

一个3岁的幼儿，还没来得及好好地看看这个世界，就永远地离开了。他本该被父母捧在手心里疼爱，却成为了父母不幸婚姻的牺牲品。

桌上厚重的案卷，让办理本案的珠晖区人民检察院的检察官心情沉重：“幸福的婚姻应该建立在夫妻双方相互了解、相互信任的真实感情基础上；婚后，夫妻双方应该相互照顾、相互包容，共同经营家庭生活。同时，子女自降生之日起，便是独立的个体，不是附属品，具备生的权利，父母有义务抚养监护。当然，婚姻自由，是每一个公民拥有的基本权利。当爱到尽头、覆水难收之时，离婚也无可非议，但为人父母者应该爱护自己的孩子，为他们选择更有利的成长方式，切勿以爱之名行伤害之事！”

数据

6岁及以下儿童 是坠楼高发人群

有媒体针对2008年至2013年全国发生的50起儿童坠楼事件做过调查，发现6岁及6岁以下儿童是坠楼发生较多的年龄段。在50起坠楼事件中，共有29名坠楼儿童处于这个年龄段，占了58%。其中有23个案例发生在父母不在家时。

提醒

家有小孩须装防盗窗 儿童房切忌“床连窗”

消防部门工作人员提醒，儿童房不要“床连窗”，如果家有小孩，可在窗外设一个防护架，但防护架的铁条间距不能太宽，否则孩子会从缝中掉落。

另外，低龄儿童无法摆脱对父母的依赖，当独处封闭空间时，易产生焦虑感、孤独感、恐惧感。为摆脱孤独而寻求出路，或为接触新鲜事物做出一些危险的举动。相对于女孩，男孩可能更乐于挑战和展现自己，更喜欢在阳台或窗台等危险地方玩耍。在缺少防护的情况下，男孩意外坠楼的几率就更大。家长更应该对男孩灌输安全意识。建议市民家中如有儿童，最好安装防盗窗。